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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007
Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F
Varianta ....037

Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializirile

Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale

NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.
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La toate subiectele se cer rezolviri complete
SUBIECTUL I (20p)

a) Sa se calculeze conjugatul numarului complex z=7—1i.
b) Sa se calculeze aria triunghiului echilateral avand lungimea laturii 7.

¢) Si se calculeze distanta dintre punctele A(1,3) si B(2,1).

d) Sa se calculeze sinz +cosx.
e) Sa se calculeze diagonala dreptunghiului care are lungimea 4 si latimea 3.
f) Sa se calculeze aria triunghiului care are lungimile laturilor de 3, 4 si 5.

SUBIECTUL II ( 30p )
1.

a) Sa se calculeze log, 49.

1 7
b) Sa se calculeze determinantul matricei B :( 7 2} .

¢) Se considera functia f:R—R, f(x)=x-7.Sa se calculeze (f o f)(3).

d) Sa se calculeze probabilitatea ca un element al multimii {1,2,3,4,5,6,7}55 fie numar impar.
e) Sa se rezolve, in multimea numerelor reale, ecuatia 7" = \/7 .

2. Se considerd functia f:R—R, f(x)= (x—1)2007 .
a) Sise calculeze f'(x).

b) Sa se calculeze lin})w.
x— X

¢) Sise calculeze f(1).

d) Sa se calculeze I £ (o).

f(x)

e) Sase calculeze lim R

X—o0

Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializarile

Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializdrea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale

Descarcat de pe site-ul ebacalaureat.ro Varianta 037



Ministerul Educatiei si Cercetirii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

SUBIECTUL III ( 20p )
Se considera pe RxR legea de compozitie x* y=x+y—3xy.

(4p) | a) Sa se calculeze 1%2.

(4p) | b) Sa se arate cd legea "+" este comutativa.

(4p) | ¢) Sa se arate ca legea * este asociativa.

(2p) | d) Sise determine e€ R, astfel incit exx=x*e=x, Vxe R .

(2p) | e) Saserezolve,in R, ecuatia x*3=-5.

(2p) | f) Saserezolve ecuatia Vx+1%2=-3, x>-1.

o 9 : 1 . 5 e <
g) Sa se arate ca multimea R - 3 impreuna cu legea de compozitie "+" are o structura de
(2p)

grup abelian.

SUBIECTUL IV (20p )

2
Se considerd functia f:R* —R, f(x)= 2+ x :

X
(4p) | a) Sa se calculeze f (1), £(-1).

(4p) | b) Si se calculeze f'(x), xe R".

(4p) | ¢) Sa se determine ecuatia asimptotei verticale la graficul functiei f .
(2p) | d) Sa se determine ecuatia asimptotei citre +oo la graficul functiei f .

(2p) | e) Si se arate c functia f este crescitoare pe intervalul [2,e0).
2

(2p) | ) Sa se calculeze I f(x)dx.
1

(2p) g) Sasearatecd f(x)> 272, Vxe [2,00).
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Varianta 37

Subiectul I

a) z=T7+i.
b) S@

c) AB:\E.

d) sinm+cosm=-1.
e) d=5.

fy §=6.

Subiectul 11

1.

a) log,49=2.

b) detB=5I1.

o (fof)3)=-11.

d p=

e) x=

2.
a) f'(x)=2007(x—1)"".

b) limM =2007.

x—=0 X

o f(1)=0.
d) J.fx)dxzw+c

e) lim

Subiectul III

a) 1%2=14+2-3-1-2=-3.

b) Vx,ye Ravem x*y=x+y—-3xy=y+x—-3yx=y*x.

c) (x*y)*z=x*(y*z)=x+y+z—3xy—3xz—3yz+9xyz.

d xre=xox+e-3xe=xoe(l-3x)=0,Vxe R =>e=0cR.
e) x¥3=-S5x+3-3-x3=-5-8x=-8< x=1.

) Vx+l#2=T S VJx+1+2-6vx+l=-3 SJx+1=-5 =x=0=2-1.
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g) Parte stabila: Vx,ye R- {%} avem Xx # % y# % de unde

1 1 1 1 1
——ly—=1[#20= 3xy—x-y+—-#0=>x+y-3xy#—=>x*ye R—{—}.
(x-3]-3]#0= m-x-yeis0mrey-dp 2t ryer-{}

"+" este asociativa din ¢) si comutativa din b).

Elementul neutru al operatiei este 0 R — {%} .

Elemente simetrizabile: Vxe R — {%}, Ix'e R- {%} xkx =x"*x=e

x+x =3xx" =0 x(1-3x)=—x.

1 , . 1
Deoarece x # 3*= .Se arati ca x"# 3

xX—

In concluzie (R — {%}*J grup abelian.

Subiectul IV

a) f(1)=3f(-1)=-3.
b) f’(x)=x2—:2,xeR*.
X

. . 24X A . 2+x .
¢ limf(x)=1lim =—o0 §i lim f(x)=lim =400 ; rezultd ca dreapta
g X o X

x =0 este asimptota verticald la graficul functiei f.
2+x°

d) limf(x)=lim

2
flx) — lim 2 +2x
x

=+c0 = (G, nu admite asimptota orizontala.

m=lim——=

o0 y X—00

=1 si nzlim(f(x)—mx)zlimg=0:>y=x este

x—eo x-
asimptota oblica spre + oo la graficul functiei f.
2
x =2

2

e) Din x>2 = >0. Deci f’(x)>0,Vxe [2,00). Rezultd ci functia f este

crescatoare pe intervalul [2,+oo).

f) jf(x)dx 4 j.(x+%)dx = (x—22+ 21nxj

g) Din punctul e) rezultd cd functia f este crescatoare pe intervalul [2,+oo).
Atunci Vx>2 avem f(x)> f(2)=3>242.

2

=§+21n2.
2

1
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